

作者：兆君

最近我们在公众号证券时报网（微信ID：wwwstcncom）上发布了一系列股市诈骗的文章，引来很多网友跟贴，讲述自己的遭遇，在此选登一些，希望引起大家的警惕。

01

我来爆料一个，XX观盘，东财上自称的大咖，手法跟时报君曝光的一模一样，只是他们后期搞的是国际黄金。我只说一个前段供大家欣赏：建群后只说提供指导，然后马上就有积极群友建议老师开直播间，老师为难再三推脱再三，最终勉强答应。这边答应那边即刻就搞起了一整套直播系统，速度之快规模之大手法之专业让人惊叹，像不像古时候开国帝王登基前推辞帝位，但一答应立马一整套仪仗就准备妥当，套路深，手法毒，望大家慎之又慎。

02

老师说带我们100%盈利，赚些钱可以拿1%做善事帮助贫困山区建学校，我就信以为真，贷款进入现货平台，老师要我们做四个空单，开始自己想做一个空单玩玩，老师连续发QQ说多做几个空单，要相信他，后期会暴跌，就做了四个空单。结果行情暴涨亏损十几万。不知是平台问题还是老师能力问题？

03

我进过这样一个群，一个老师叫方旭、一个叫高升等.....进语音听课，股票讲的不错，后期让开白银排期账号3万，觉得老师名都假，我没开，就被踢出来了。

04

号称私募大佬，讲课股票，组织猎庄突击队，发盈利截图，代号(行痴)，后来讲河北BH大宗商品服务市场有限公司（简称河北邮币卡）骗人开户，诈骗涉及金额千亿。

05

我前段时间也遇到一个美女加我微信，先聊生活我一点警觉都没有，突然有天大盘暴跌她才说自己心情不好股票被套，然后我就跟她聊股票，接着她说自己有个朋友

叫金哥是华尔街回来的股票高手，让我加他微信。还让我发红包给金哥，和金哥聊了2天股票就开始推荐我炒什么字画收藏品，还让他的助理给我开户，叫北京东方YH国际版权交易中心，最开始我都没入金，观察了2天，没想到他说的都涨停了，然后经不住诱惑入了5万，然后买入就被套，天天跌停。我每天很早起来就在跌停板上排队，最终亏了8000块。

06

2016年底，一群以“猎庄五味”为首的骗子，在呱呱财经创建一个直播室，讲股票技术指标老鸭头等，一天他说他用他的老鸭头指标找到了一只好票要让大家发大财，7号晚上公布，再加下面那些托鼓捣得非常激奋。当晚十点多他亲自打电话叫来了上海YB卡交易中心的金牌客服来当场开户，我没建行卡当晚没开成，鬼使神差，第二天跑到建行去开户办卡，到10号把一切都办好这个邮币卡已经涨停两天了。买不进每天让埋涨停价买，说第一目标位150元，第二目标位300元，连续五天涨停，第五天涨停直接到跌停，埋涨停价的人全部买入，再接下来天天跌停，从115.60元以跌停方式直接跌到11.18元，所有人全线套牢，骗子失踪。跌到11元多后又开始涨，每天涨停板，但是任你埋什么价都卖不出去，今天涨停你埋跌停价也卖不出，埋中间价也卖不出，咨询客服，回答是用摘票交易不是自动撮合交易。只要不摘我的票我就永远卖不出去。

07

一美女加我微信，聊聊天，谈谈股票，后面她说她的一个朋友：豹哥，在组建一个Q群，每天都是炒股的人在交流信息，交流心得，当时没有警惕，已经把那美女当作可以一聊的股友了，就加了。后面那个群里开始各种讲课，每天晚上7点多准时上课，原来在盘中推荐的“牛股”也只在直播间里推了，只有听课的人才能得到。

后来在武昌鱼从10块涨到23块多以后，这群一个劲叫大家进，后面大跌，群里开始发表什么要是能T+0就好了，什么武昌鱼都能当天收割.....群里有人说了炒黄金、炒期货.....我在群里发了几句疑虑的话，第二天被踢出群，我还善意的提醒那个美女股友，说这群不可信，是骗子，叫她出来，再也没有回复，才发现这其实是一伙的！

08

碰到叫炒大闸蟹的，如果一定要他们荐股三天看看水平如何，就会说最近股票行情不好，暂时不荐股，建议做农产品才能保证一个月两三成利润。

09

我去年进了一个股票群，开始讲技术分析推股票，开始的票确实很有实力，后来有一次推的深套，晚上讲课期间故意把别的交易帐户露一下平仓赚多少钱，跟着群里就有人天天吵着问老师做的是什​​么，赚钱为啥不带大家，这个时候老师很为难的说他做的什​​么天然气是以后的趋势不是现货，怎么怎么好，又教怎样去做T+0，从那以后就不讲股票开始讲天然气了。

有人说要开户，他说试试能联系上开户经理不，联系上了让她进群里，加客服QQ开户，开始几天带着确实都在赚钱，还显示赚多少多少，让没开户的抓紧时间去开户。之后就​​开始有赚有赔了，赚的小，亏的时候让八成仓的扛单，结果最后都是亏的很惨，群解散了也不再提示买卖，联系不上了，我是60万进去7万出来的。

10

我入了一个群，讲课的叫达康书记，还有一个就是自称XD证券的李子，李子现在天天让群里人去开户新三板。前面那个达康书记还自己掏腰包搞抽奖晚会，我得了一个3等奖500元，2等奖是2000元，1等奖就是达康书记的老鼠仓神器！还有什么三绝庄，也是要求群里的人要做慈善什​​么的，好多感觉也做了几百上千的捐款截图，群名天下为公，所在的讲课课堂叫欢乐颂，群成员有700人左右。开新三板需要500万资金才可以，好多人都是找垫资开户新三板，据说垫资费1-2万。

11

我三​​四年前遇到的是现货白银，他们以炒股作为切入口，吸引大众进入，之后在群里推荐股票，明天大涨的票。还有在群里发布以前推荐票涨停的截图，再加上群里托响应，让人老想进去他们的高级群。进高级群的条件是5万现金去开户新华银。等你开户后又说必须做5次交易，就这样很多人都上了他们的当。

12

我端午节前后接触的一个自称叫牛股在线的公司，声称是越声理财旗下的正规平台，翻倍后或一个季度后分成，把大家拉到一个教室。一个天狼队陈队长说怎么拉升股票，高开，运作，吸引散户接盘，最后几个课程后说要练习几次再去股市操作，找的是康美旗下的e药谷做中药材现货训练，然后看你投资多少，有人打电话叫你买卖，一开始让你尝点甜头最后就是满满的坑！

13

被股友叫去呱呱平台免费听课，刚开始确实是认认真真讲课，推荐股票，后来就说股票行情不好，先做点现货之类的金融衍生品，比如普洱茶，比如邮币卡等等。

14

我亲身经历过这种骗局。号称源达TZ顾问有限公司，每天都晒出他们推荐客户所买的股票涨停，晒出客户转给他们的服务费，并且还推出金股一号，买了必赚。结果我交了5万元的服务费后，买了他们介绍的所谓金股一路下跌，当了他们的换盘侠，亏了7万多，并且付的服务费5万只管2个月他们就关闭了服务。来回被骗13万。

15

我进过好几个群，都是有美女助手。第一个天天推荐买软件，群主天天给我洗脑，说不过我，叫我自己退出。第二个某某粉丝股票交流群，开始炒股，群主推荐股票也有涨停的，10多天后叫大家炒外汇，每天晒赚大钱的交割单，很多人都晒。指定大家到一个人那里开户，开户需要身份证原件拍照发过去，银行卡号正反面，还有自己电话号码，还要填写详细地址，银行卡的支行号码，当我快填写完的时候感觉不对，这样自己所有信息被人知道了，所以没写完退出。第三个开始炒股票，有的老师上课确实能了解一些股票知识，但是10来天后开始炒伦敦金，群主，美女还有两个男的天天给我发赚钱单子，我怀疑这种平台是假的就自动退群。

16

之前在邮箱里收到一个微信群的邀请，号称是网易官方投资群，看到邮件地址很靠谱就加了，结果是炒白银期货的

17

我曾经进过一个群，开的教室刚开始讲股票，几个老师还讲自己有实业，后来说要建精英群让报名，然后就炒石油、邮票，每天还有托晒出赚了多少，就晚上做买涨买跌，骗进去不少人.....过了几天这群里那些所谓的老师就不见了。

20

我是其中一名受害者，在高峰和钱诚化名所谓老师们的“金股齐鸣”直播室从5月到7月连续听了两个多月的课程，他们的套路大，首先在于取得学员的足够信任。不遗余力的白天晚上轮流讲课，也推荐一些股票，首选承认老师还是有一些实力，尤其其中化名钱诚的讲课风格激情澎湃，非常具有鼓动性，有一些基本的技术理论和战法，高峰也会讲一些如何做高抛低吸的战法，比较容易吸引初学者，同时推荐的短线股票也会让一部分学员赚点小钱，尝点甜头。

取得信任的第二个步骤，会通过一些股票之外的个人事例，以便在教室学员中树立

重信用的形象。比如有一次讲课，钱诚承诺两周内不能达到一定比例的盈利，就自罚在直播室里面唱歌，后来真唱歌，而且唱得难听，我还保有一些他们唱歌的录制片段。而且还让其他的老师也——唱歌。同时还会透露一些生活的其他琐事和过去经历，来突出他们普通而真实的一面，拉近与学员的心理距离，增强联系感，尽管无法通过直播视频看到真人。等到赢得足够信任后，第二步就转到了做港股局上面去。

一开始直播室里讲港股和香港股市不经意提及，后面的重心越来越到港股上面去了，在正式做港股的局前也是做了不少铺垫的，时不时提及港股和美股的牛市，A股的差劲，最后慢慢引导到做港股上去。大概6月份，老师们提出必须同时开通A股和港股帐户才能在教室里听课，要学员赶紧开港户，后来提出只做港股，按不同资金量成立钱峰三个队，大致分为20万-50万为钱峰三队；50万-100万为钱峰二队；100万-300万钱峰一队，还有一个钱峰敢死队，资金量在300万以上。而且说有名额限制，没有报名的将全部清出直播室，同时成立按不同队别成立的QQ群。这对于在里面长期听课，有些依赖性的学员来说，有些是被迫开户加大资金量，以留取在直播室里面听课的资格，同时这些所谓老师在直播室时不时说“名额有限，报名的人很多积极，晚报名就报不上”，加剧学员的恐慌和从众心理。同时利用所谓的私下特别辅导，送选股利器等等诱导学员报更高资金量的战队。

盛良物流这只股票，很多学员高位中招，包括我在内，除了这些老师在情感上取得学员信任之外，还与老师们的一番富有逻辑性的推荐理由理分不开的，也较容易说服一些理性的投资者。有以下几点说辞1.从大势看，港股牛市，并且后市也是牛市，高层有意通过港股牛市阻止资本外流；2.香港股票市场既具有欧美的规范市场机制，又具有A股的不规范，灰色地带容易赚钱；3.通过缠论、江恩理论、筹码锁定理论以及炒股软件的特有技术指标指向该股上涨空间很大，反正大部分学员是初学者或入市不久的，对技术理论也是似懂非懂，容易在取得信任的基础上被说服；4.所谓的基本面分析，说物流行业的不错前景，电商的跨境发展会带动物流业的发展，并说通过一定内部渠道了解到，会和内地物流企业合作，同时国家的一带一路战略，有利于有着国际物流业务的企业发展，高峰当时举例一直在做顺丰物流这只票，也带着学员做过这只票，对物流行业发展前景坚信不疑，我想这也是做最后收割学员铺垫的一部分吧。5.在直播室，高峰用了不少时间讲了以后在这只票上赚了大钱，怎么去抽取小部分收益去公益，提及网上的一个公益项目，说这个公益项目怎么可以在一片荒漠上多少面积上种多少树，又可以活多少棵，给学员一个美好马上要赚大钱的幻觉，麻痹了学员们在高位买进的一些担忧，成功转移了对股票本身可能有一些疑问的注意力。

总之，这些老师的套路很深，如洞悉市场心理一样洞悉和利用人的心理和弱点，既对学员进行情感上的拉拢，又做一些看似有道理的理性和逻辑分析，事先多重铺垫（包括用前一只股票汇财金融投资来试探学员的反应，与“验证”老师的实力）我

想这也是这一次有那么多学员受骗的原因吧。

盛良物流大跌后，直播室并没有立即关闭，钱诚与高峰仍在做一些安抚与说服的工作，做一些掩饰，钱诚的说法是这只股票泄密了，造成主力暴力洗盘，后续还有机会，高峰的说法是别有用心的其他机构希望这只股票跌下去，以便低价买进，网上的利空消息是有意为之，后面仍有机会。

再后来就部分提前觉醒的学员开始质疑老师的说法，毕竟是高位接盘，买入大跌的事实在眼前，我想他们没有立马关闭直播室，是因为想先侦查学员们的一些反应吧，包括我当时在内，并不认为这是一场骗局，此时，直播室里也有一些学员通过文字声援老师，反对这种高位接盘说法，只是觉得只是做砸了而已，老师的高明之处在利用部分学员不同的声音来平衡有的学员质疑的说法，直到网上有更多的消息揭露出来，才慢慢了解一些事实和真相，没法再掩饰下去了，按主播的说法，老师们的压力大，直播室被迫关闭。

目前这帮老师仍有开新的直播室，据说不止一个，我知道的就有一个，人气依然火爆，叫“金股满堂”的YY直播教室，钱诚改名后叫俞言，高峰改名叫“致远”。直播室里面仍在煽动不明真相的学员把平时不用的理财资金投到股市中来，为这里的学员感到一些担忧。

注：本文皆为读者亲身讲述，本着判决之前都只能称嫌疑的做法，我们对部分涉事机构名称做了模糊处理。